
RENESANCE
Pleťový enzymatický peeling  
s aktivní látkou Actizyme®

(s extraktem z kadeřávku, jogurtu a ovesného fermentu).
Precizní exfoliace a výživa mdlé pokožky. Enzymatické peelingy, zejména ty 
získané z hub, představují vrchol inovace v péči o pleť, nabízejí jedinečný přístup k 
exfoliaci, který spojuje jemnost přírody s moderní vědou. Tyto peelingy využívají 
proteolytické enzymy extrahované ze specifických druhů hub, které jsou schopné 
rozpouštět proteiny v odumřelých kožních buňkách, aniž by narušily živé 
buňky pod nimi. Tento cílený proces umožňuje důkladnou, ale zároveň 
velmi šetrnou exfoliaci, ideální i pro nejcitlivější typy pleti.
Výhodou enzymatických peelingů z hub je jejich přesnost a účinnost. Zjemňují texturu 
pokožky, zvyšují její přirozený jas a udržují základní hydrataci — což jsou benefity, které jsou 
často ohroženy při použití abrazivnějších metod exfoliace. Navíc jsou tyto enzymatické složky 
známé svou schopností pronikat hluboko do pokožky, čímž zajišťují důkladné čištění a obnovu 
bez rizika podráždění nebo poškození, jaké mohou způsobit fyzické scruby nebo chemické 
peelingy.
Na rozdíl od drsnějších metod poskytují enzymatické peelingy z hub hloubkovou exfoliaci bez 
podráždění, zachovávají přirozenou vlhkost pokožky a zlepšují její texturu a jas. Tato metoda 
připomíná starodávné kosmetické rituály z Egypta a Indie, jako byly mléčné koupele Kleopatry 
a použití fermentované rýžové vody v Číně, které využívaly přírodní enzymy k obnově pokožky. 
Dnešní enzymatické peelingy kombinují tyto časem prověřené postupy s moderní vědou, aby 
nabídly nadstandardní, neabrazivní přístup k dosažení zářivé a zdravé pleti.
Obnova pleťových buněk za 28 dní
Horní vrstvy kůže neustále rohovatí, odumírají a odlupují se. Je to způsobeno tím, že buňky v 
horních vrstvách pokožky se postupně více a více vzdalují od zdroje krve a živin, takže pozvolna 
degenerují, naplňují se keratinem (rohovinou) a odumírají. Veškerá pokožka se obmění asi za 
tři týdny. Buňky ve spodních vrstvách kůže se neustále dělí a vytlačují starší buňky k povrchu.
Exfoliací (peelingem) více než dvojnásobně urychlíme obnovu pokožky jednoduše tím, že ji zbavíme odumřelých vrstev. Jemné abrazivní částečky, 
enzymy a organické kyseliny odstraní vrchní vrstvy a odumřelé kožní buňky pak jednoduše smyjeme. Naše pokožka bude díky peelingu lépe 
dýchat, kůže působit svěže, póry budou viditelně menší a čistší. Navíc pak pokožka dokáže lépe vstřebávat živiny a hydratace je účinnější.

FILOZOFIE FIRMY: PŘÍRODA JE DOKONALÁ, PROTO SE JÍ INSPIRUJEME
Pro ty, co chtějí vědět víc: 
KŮŽE je orgán, který je v neustálém kontaktu s vnějším prostředím. Ve velkých městech je každodenně vystavována nežádoucím vlivům 
a nečistotám. POKOŽKA je ta část vašeho těla, která komunikuje s vnějším prostředím a prezentuje vás a váš půvab. Všechno, co se dostane do 
styku s pokožkou a je menší než póry, proniká dovnitř pokožky. Navíc je celý den vaše pokožka, stejně jako celý organismus, zatěžována smogem, 
elektronickým smogem a výfukovými plyny. Této zátěže pro pokožku i pro celý organismus se můžeme zbavit právě používáním našich přípravků. 
Odstraníme-li zátěž pokožky, uzdravení přijde následně. Příroda je všemocná. Uzdravuje nejen tělo, ale i ducha a mysl.
Pleť je tvořena třemi vrstvami: epidermis, dermis a vrstvy podkoží. Každá z těchto vrstev ovlivňuje celkový vzhled kůže a každá z těchto vrstev 
se s věkem mění. Stárnutí kůže začíná přibližně po 25. roku věku, kdy je potřeba ji začít vyživovat. Epidermis neboli pokožka je tvořená několika 
vrstvami dlaždicové epitelové tkáně. Buněčná obnova této části se s věkem zpomaluje a zároveň se snižuje i tvorba lipidů na povrchu pokožky, 
což zvyšuje náchylnost k dehydrataci a tvorbě vrásek. Pokožka se hůře hojí a snižuje se přirozená ochrana proti infekcím. Dermis, jinak také 
škára, dodává pleti pevnost. Věkem a vlivem vnějšího prostředí dochází k úbytku kolagenu a elastinu, což vede k narušení stavební struktury 
pleti. V důsledku se toto oslabení projeví ztrátou elasticity a pevnosti. Ve vrstvách podkoží se s věkem nejvýrazněji mění velikost tukových buněk. 
Ubývající syntéza tukových buněk je příčinou povislých kontur obličeje, hlubokých nosoretních rýh a povadlé pleti na čelistích. Stres a životní 
prostředí tento proces urychlují. V oblasti obličeje tukové buňky neplní roli zásobárny energie, ale jsou to tzv. strukturální lipidy, které výrazně 
ovlivňují pevnost pokožky.
UPOZORNĚNÍ! Produkty vyrábíme z ingrediencí nejvyšší možné kvality. Může se stát, že příroda „nepojede dle plánu“ a rostlina se neurodí 
v požadované kvalitě. Kdyby se tak stalo, produkt se toho roku nebude vyrábět. Pečlivě čtěte příbalový leták. Organické přísady mohou zvýšit riziko 
alergií. U citlivější pleti doporučujeme vyzkoušet malé množství produktu na pokožce zápěstí.

AKTIVNÍ LÁTKY:

INGREDIENTS (INCI):

APLIKACE:

1.    Večer aplikujte 2−3 pipety produktu na čistou pleť.

2.   Jemně vmasírujte na obličej.

3.   Nechte působit 10 minut.

4.   Opláchněte vlažnou vodou.

SUROVINY
Organická apotéka vyvíjí produkty z organických surovin. Použité byliny, rostliny a jejich extrakty pocházejí od místních i zahraničních pěstitelů, 
kteří, stejně jako my, milují a respektují přírodu.
PŘÍRODA v sobě ukrývá obrovskou léčivou moc a sílu. Příkladem je křehký výhonek bylinky prorážející tvrdou půdu. Pokud chceme vyzkoušet sílu 
rostlinky, musíme jí projevovat lásku a ona nám to vrátí v podobě krásy a zdraví. Neničme bylinky chemikáliemi, jejich moc se tak ztrácí. Rostlinky jsou 
jako ženy, křehké a zároveň silné. Vnímají vše.
SKLADOVÁNÍ: na suchém a tmavém místě při teplotě 5–25 °C.
ŠARŽE – Spotřebujte nejlépe do (měsíc – rok): viz obal.
VÝROBCE: Organická apotéka s.r.o., U Nesypky 2763/2a, Smíchov, 150 00 Praha 5, CZ, www.apoteka.cz
Novinky z Organické apotéky najdete také na Facebooku HApoteka a Instagramu @apoteka.cz 
V případě dotazů nás kontaktujte na e-mailu: info@apoteka.cz

Aplikaci pleťového peelingu opakujte 1-2× týdně.
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CERTIFIKOVANÁ PŘÍRODNÍ KOSMETIKA – produkt označený tímto certifikátem nesmí obsahovat synteticky získané parfémy, 
ropné látky a jejich deriváty, syntetické konzervanty a barviva, vybrané tenzidy, živočišné složky (kromě včelích produktů a alkoholů 
ovčí vlny), suroviny vyrobené pomocí geneticky modifikovaných organismů a chemické UV filtry. Produkt a ingredience nesmějí být 
testovány na zvířatech.

ÚČINNÁ LÁTKA POPIS PŮVOD/DOMICIL*

Actizyme® Pokroková botanická aktivní látka Actizyme® je kyselá proteáza, která napodobuje účinek 
katepsinu D a vytváří kontrolovanou a účinnou deskvamaci vrchní odumřelé vrstvy pokožky 
bez vedlejších účinků. Proteáza pochází z houby Mucor miehei. Enzymy jsou jako peeling k 
pokožce nejšetrnější, hlavně ve srovnání například s AHA kyselinami. To dokázali i in vivo testy 
povedené s touto aktivní látkou. Bylo provedených i několik dalších testů, kde bylo prokázáno, 
že Actizyme® poskytuje účinnou a kontrolovanou exfoliaci, navíc aplikace tohoto přírodního 
peelingového enzymu zlepšuje celkový vzhled pokožky zvýšením jasnosti a jasu. Navíc i při 
vyšších koncentracích látky nedochází s narušení kožní bariéry a proto si pokožka dokáže v 
sobě udržet hydrataci.

Lewisville, USA

Kadeřávek Superpotravinový extrakt z kadeřávku pocházející z Francie. Je bohatý na omega-3, 6 a 9 mastné 
kyseliny, minerály (železo, vápník, síra), antioxidanty a vitamíny. Má silně detoxikační účinky, 
protože obsahuje enzymatický systém, který pomáhá omezovat dopady environmentálního 
stresu na pokožku. Je ideální hlavně pro pokožku, která je denně vystavována městskému 
ovzduší, smogu, modrému záření z telefonů a počítačů. Je bohatý i na antioxidanty (primárně 
beta-karoten), který chrání pokožku před volnými radikály způsobenými slunečním zářením. 
Vitamín C stimuluje produkci kolagenu, který udržuje pevnost a pružnost pokožky, zpomaluje 
proces stárnutí a snižuje tvorbu vrásek.

Bretaň, Francie

Jogurt Jogurtový extrakt se stará o zdravý mikrobiom pleti. Podporuje růst prospěšných bakterií, 
které díky svým antimikrobiálním vlastnostem bojují proti bakterii Propionibacterium acnes, 
která vede k bolestivým a zaníceným pupínkům. Redukují zánět, zklidňují pokožku a regulují 
její pH. Pomáhají udržovat ochrannou bariéru a zvyšují produkci ceramidů, což jsou dlouhé 
řetězce mastných kyselin, které udržují vlhkost v pokožce. Podporují produkci kolagenu, a 
pomáhají tak předcházet vzniku vrásek a udržovat pokožku pevnou a pružnou. Kromě toho je 
jogurt známý díky svému vysokému obsahu vápníku, vitamínů a minerálů.

Miláno, Itálie

Ovesný ferment Skvělý na pokožku, která byla vystavena environmentálním faktorům a znečišťujícím látkám. 
Fermentovaný oves udržuje zdravý mikrobiom pokožky a zároveň dodává pokožce zářivý 
vzhled. Je to prebiotická aktivní látka, která chrání a udržuje zdravý mikrobiom pokožky, boju-
je proti oxidačnímu poškození způsobenému znečištěním ovzduší, což vede ke zlepšení textury 
a zářivosti pokožky.

oblast Jalasjärvi, 
Finsko

OCENĚNO/CERTIFIKOVÁNO:

* V případě komplikací s dodávkami surovin si vyhrazujeme právo změnit dodavatele či geografický původ surovin.

Aqua, Propanediol (rostlinný emolient), Mucor Miehei Extract (extrakt z mikroskopických hub – enzymy), Glycerin (rostlinná hydratační látka), 
Benzyl Alcohol (konzervant pro přírodní kosmetiku), Yogurt Extract, Succinoglycan (přírodní zahušťovadlo), Caprylyl/Capryl Glucoside (přírodní 
surfaktant), Sodium Lactate, Sodium Citrate (přírodní látky na regulaci pH), Avena Sativa Kernel Extract, Lactobacillus Ferment (ovesný ferment), 
Brassica Oleracea Acephala Leaf Extract (kadeřávkový extrakt), Maltodextrin, Phytic Acid, Sodium Benzoate, Leuconostoc/Radish Root Ferment 
Filtrate, Potassium Sorbate, Decyl Alcohol (konzervanty pro přírodní kosmetiku).



RENAISSANCE
Facial Enzyme Peel with the  
active ingredient Actizyme®

(with curly kale, yogurt, and oat ferment).
Diligent exfoliation and nourishment of dull skin. Enzyme peels, particularly 
those derived from fungi, stand as a pinnacle of innovation in skincare, offering 
a superior approach to exfoliation that marries the gentleness of nature with 
cutting-edge science. These peels utilize proteolytic enzymes extracted from 
specific types of fungi, which are adept at dissolving the proteins in dead 
skin cells without disturbing the living cells beneath. This targeted action 
allows for a diligent yet exceptionally mild exfoliation process, ideal for 
even the most sensitive skin types.
The advantage of fungal enzyme peels lies in their precision and efficiency. They refine the 
skin’s texture, enhance its natural glow, and maintain its essential moisture—benefits often 
compromised by more abrasive exfoliating methods. Moreover, enzyme peels from fungi 
are known for their ability to penetrate the skin deeply, ensuring thorough cleansing and 
rejuvenation without the risk of irritation or damage that can come from physical scrubs or 
chemical peels.
Unlike harsher methods, fungal enzyme peels ensure deep exfoliation without irritation, 
preserving the skin‘s natural moisture and enhancing its texture and glow. This method 
echoes ancient beauty rituals from Egypt and India, like Cleopatra‘s milk baths and the use of 
fermented rice water in China, which utilized natural enzymes for skin rejuvenation. Today‘s 
fungal enzyme peels combine these time-honored practices with modern science to offer a 
superior, non-abrasive approach to achieving radiant and healthy skin.
Skin cell renewal in 28 days
The upper layers of the skin continuously keratinize, die, and peel off. This is caused by the cells 
in the upper layers of the skin gradually moving further away from the source of blood and 
nutrients, so they slowly degenerate, fill with keratin (horny substance), and die. The entire skin 
is renewed about every three weeks. Cells in the lower layers of the skin continuously divide and push older cells to the surface.
By exfoliating, we can more than double the rate of skin renewal simply by removing dead layers. Fine exfoliating particles, enzymes, and organic 
acids remove the top layers and dead skin cells are simply rinsed away. Thanks to exfoliating, our skin will breathe better, the skin appears fresh, 
pores are visibly smaller and cleaner. It also evens out our skin tone and pleasingly, the skin can better absorb nutrients and hydration is more 
effective.

COMPANY PHILOSOPHY: NATURE IS PERFECT, SO WE DRAW INSPIRATION FROM IT
For those who want to know more: 
The skin is an organ constantly exposed to the external environment. In urban areas, it encounters daily pollutants and unwanted elements. As the 
outer layer of your body, the skin reflects your health and beauty, absorbing substances smaller than its pores. Additionally, it endures daily assaults 
from smog, exhaust, and electronic emissions. By using our specially formulated products, we can relieve the skin and body of these burdens, 
promoting natural healing. Nature is powerful, capable of restoring not only physical but also mental and spiritual wellness.
The skin comprises three layers: the epidermis, dermis, and subcutaneous tissue, each playing a crucial role in its health and appearance. As 
skin ages, typically starting around 25, it requires more nourishment. The epidermis consists of squamous cells whose renewal slows with age, 
increasing the risk of dryness and wrinkles. The dermis provides structural integrity, but aging and environmental factors reduce its collagen and 
elastin, leading to less elasticity and firmness. The subcutaneous layer‘s fat cells, crucial for maintaining youthful contours, diminish over time, 
causing deeper facial lines and sagging.
WARNING! Our products are made from the highest quality ingredients. However, if natural conditions cause crop failures, affected products 
will not be produced that year. Please consult the enclosed leaflet carefully. Organic components can trigger allergies. If you have sensitive skin, 
test a small amount of the product on your wrist.

ACTIVE INGREDIENTS:

INGREDIENTS (INCI):

APPLICATION:

1.    Apply 2−3 pipettes of the product to clean skin  
in the evening.

2.   Gently massage onto the face.

3.   Leave on for 10 minutes.

4.   Rinse gently with lukewarm water.

BOTANICAL INGREDIENTS
Organická Apoteka develops products from organic and natural ingredients. The herbs, plants, and their extracts come from local and foreign farmers 
who, like us, love and respect nature.
NATURE harbors immense healing power and strength. An example is the fragile sprout of an herb breaking through hard soil. If we want to test the 
strength of a plant, we must show it love, and it will return it in the form of beauty and health. Let us not destroy herbs with chemicals; their power is 
thus lost. Plants are like women, delicate yet strong. They perceive everything.
STORAGE: in a dry and dark place at a temperature of 5–25 °C.
BATCH – Best used by (month – year): see packaging.
MANUFACTURER: Organická Apoteka s.r.o., U Nesypky 2763/2a, Smíchov, 150 00 Prague 5, CZ, www.apoteka.cz
Find news from us on Instagram @apoteka.cz 
If you have any questions, please contact us at the email: info@apoteka.cz

Repeat the application 1-2× week.
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CERTIFIED NATURAL COSMETICS – products marked with this certificate must not contain synthetically obtained perfumes, 
petroleum substances and their derivatives, synthetic preservatives and dyes, selected surfactants, animal components (except for bee 
products and sheep‘s wool alcohols), substances made using genetically modified organisms, and chemical UV filters. Products and 
ingredients must not be tested on animals.

ACTIVE SUBSTANCE DESCRIPTION ORIGIN/DOMICILE*

Actizyme® Advanced botanical active ingredient, Actizyme® is an acidic protease that mimics the effect 
of cathepsin D and creates controlled and effective desquamation of the upper dead layer of 
the skin without side effects. The protease comes from the fungus Mucor miehei. Enzymes are 
the gentlest form of peeling for the skin, especially compared to, for example, AHA acids. This 
was proven by in vivo tests conducted with this active ingredient. Several other tests were also 
conducted, which proved that Actizyme® provides effective and controlled exfoliation, and 
the application of this natural peeling enzyme improves the overall appearance of the skin 
by increasing brightness and glow. Moreover, even at higher concentrations of the substance, 
there is no disruption of the skin barrier, and therefore the skin can retain hydration within 
itself.

Lewisville, USA

Curly Kale Superfood extract from curly kale originating from Brittany, France. It is rich in omega-3, 6, 
and 9 fatty acids, minerals (iron, calcium, sulfur), antioxidants, and vitamins. It has strong 
detoxification effects, as it contains an enzymatic system that helps limit the impacts of 
environmental stress on the skin. It is mainly ideal for skin that is exposed daily to urban air, 
smog, blue light from phones and computers. It is also rich in antioxidants (primarily beta-
carotene), which protect the skin from free radicals caused by sunlight. Vitamin C stimulates 
the production of collagen, which maintains the firmness and elasticity of the skin, slows down 
the aging process, and reduces the formation of wrinkles.

Brittany, France

Yogurt Yogurt extract takes care of a healthy skin microbiome. It supports the growth of beneficial 
bacteria, which with their antimicrobial properties fight against the bacteria Propionibacterium 
acnes, leading to painful and inflamed pimples. They reduce inflammation, soothe the skin, 
and regulate its pH. They help maintain the protective barrier and increase the production 
of ceramides, which are long chains of fatty acids that maintain moisture in the skin. They 
support the production of collagen, and help prevent the formation of wrinkles and maintain 
firm and elastic skin. Besides, yogurt is known for its high content of calcium, vitamins, and 
minerals.

Milan, Italy

Oat ferment Great for skin that has been exposed to environmental factors and pollutants. Fermented oats 
maintain a healthy skin microbiome and also give the skin a radiant look. It is a prebiotic active 
ingredient that protects and maintains a healthy skin microbiome, fights against oxidative da-
mage caused by air pollution, leading to improved texture and radiance of the skin.

Jalasjärvi area, 
Finland

AWARDED/CERTIFIED:

* In the event of complications with raw material supplies, we reserve the right to change the supplier or geographical origin of raw materials.

Aqua (Water), Propanediol (Plant-based emollient), Mucor Miehei Extract (Extract from microscopic fungi - enzymes)Glycerin (Plant-based 
moisturizing agent), Benzyl Alcohol (Preservative for natural cosmetics) Yogurt Extract, Succinoglycan (Natural thickener), Caprylyl/Capryl 
Glucoside (Natural surfactant), Sodium Lactate, Sodium Citrate (Natural ingredients for pH adjustment), Avena Sativa Kernel Extract, Lactobacillus 
Ferment (Oat ferment), Brassica Oleracea Acephala Leaf Extract (Kale extract), Maltodextrin, Phytic Acid, Sodium Benzoate, Leuconostoc/Radish 
Root Ferment Filtrate, Potassium Sorbate, Decyl Alcohol (Preservatives for natural cosmetics).


